

准备就绪 迎接开学

记者体验周口一高“硬核”防疫



工作人员讲解“在校流程图”



模拟选餐

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 面对突如其来的新冠肺炎疫情，周口一高结合自身实际，对疫情防控进行拉网式、地毯式全面排查，确保准备充分、万无一失。4月1日，记者来到周口一高，体验该校的“硬核”防疫。

当日9时许，记者来到周口一高，学校大门前摆放的红色“入校流程图”“在校流程图”展板显得格外醒目。记者注意到，“入校流程图”明确要求，学生进入学校要佩戴口罩，并主动如实报告有无在疫情高发区旅居史，有无确诊、疑似病例接触史以及有无发热、乏力、干咳等症状。此外，入校学生还要在测温安检门测量体温，对双手消毒，实名登记个人相关信息，并间距保持1米以上有序进入校园。

记者按照该“入校流程图”要求，进入校园。“如果测温安检门发现有人体温过高，就会自动报警。对此，我们将派专人对其进行第二次测温。”周口一高工作人员告诉记者。



进入校园后，学生如何上课？对于这一问题，周口一高校长何东林说，学校要求学生上课时要佩戴口罩，每天两次对学生测量体温，确保学生正常上课。此外，该校还设立了隔离室、心理疏导室，以应对特殊情况发生。

在该校餐厅，记者看到，餐厅大门前摆放着测温设备，地面上有消毒脚垫，餐厅内的消毒设施一应俱全，餐桌上写有学生的名字。“我们要求学生错峰、错时就餐。学生进餐厅前要按照‘七步洗手法’洗手，买饭时必须佩戴口罩，并按排队线排队选餐。之后，学生到标有自己名字的餐桌就餐。”何东林说。

关于学生就寝，何东林说，学生进入宿舍时，要有序进入，不得拥挤。学生进入寝室后，不喧哗、不聚集、不串宿舍。此外，该校时刻保持宿舍卫生清洁，并每天对宿舍门把手、扶梯等消毒。对于废弃的口罩，学生应正确折叠或密封后，投入专用垃圾桶。对毛巾实行一人一巾，并定期进行清洗、消毒。

市文昌小学：网上祭扫 缅怀先烈

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市文昌小学获悉，3月31日~4月5日，该校开展以“祭先烈 学英雄 树情精神”为主题的网上清明祭

扫暨革命诗歌朗诵会，以引导学生树立正确的理想信念，增进爱国情感，提高道德素养，弘扬民族精神。

据了解，该校要求全校教师和少先队员登录中华英烈网，学

习英雄事迹，在“网上祭奠”窗口献花、鞠躬、发表祭奠感言，以表达对先烈的感恩和敬仰之情。

参与活动的少先队员还要通过网络等渠道了解清明节的由来、习俗，通过录制诗歌朗诵小视

频，表达对祖国、对人民的热爱。此外，该校全体学生将在家录制的诗歌朗诵小视频，上传至班级微信群，再由各班班主任选出3部视频参加年级比赛。